

# ДРУЖБА КРЕПНЕТ

В воскресенье, 9 июня, на дневной спектакль в драматический театр им. К. Маркса приехали гости—около 1200 хлеборобов, животноводов и овощеводов из колхозов им. В. И. Ленина, им. Н. К. Крупской, им. Ф. Э. Дзержинского, «Победа», совхоза «Ударник» и других хозяйств Саратовского производственного управления. С большим интересом они посмотрели пьесу И. Штока «Ленинградский проспект».

Перед началом спектакля гостей от имени коллектива театра приветствовала заведующая литературной частью Е. Л. Гебаева.

Большая группа колхозников побывала за кулисами. Артисты, занятые в спектакле, дружески беседовали с гостями.

Со словами благодарности и пожеланием дальнейших творческих успехов к работникам искусства обратился секретарь партийной организации колхоза «Победа» Н. А. Петриченко.

Эта традиционная встреча — продолжение многолетней дружбы коллектива театра с тружениками полей.

На снимках: слева — сцена из 3-го акта спектакля; справа — гости в зрительном зале.

Фото Л. Крушинского



КОММУНИСТ  
г. САРАТОВ

11 ИЮНЬ 1963